

Resmikan Gedung Pertemuan, Wawako Solok Bangga dengan Kekompakan Kelompok Tani Setia Kawan

JIS Sumbar - KOTASOLOK.INDONESIASATU.ID

Jan 19, 2024 - 14:20



SOLOK KOTA - Wakil Walikota Kota Solok, Dr.H.Ramadhani Kirana Putra secara langsung meresmikan Bangunan Kelompok Tani Setia Kawan yang berada di daerah Nampa Kelurahan Tanah Garam pada Kamis, 18 Januari 2024.

Turut hadir dalam kegiatan peresmian Kepala dinas Pertanian Kota Solok Zulkifli beserta Jajaran, Anggota DPRD Kota Solok Taufik Nizam, Tokoh Masyarakat Kelurahan dan Seluruh Anggota Kelompok Tani Setia Kawan.

Bangunan yang berukuran 6 kali 8 meter tersebut memanfaatkan dana APBD Kota Solok tahun 2023 sekitar Rp 85 juta sudah sangat refresentatif untuk pertemuan bagi anggota Kelompok tani.

Bangunan tersebut dapat digunakan untuk pertemuan membahas kepentingan kelompok seperti alih technologi, bimbingan teknis, disamping pertemuan dengan

Dinas Instansi terkait dan DPRD.

Dalam peresmian tersebut digelar makan bersama atau makan baropok bersama undangan dan anggota kelompok yang hadir.

Wakil Wali Kota Solok Ramadhani Kirana Putra sambutannya sangat bangga melihat kekompakan anggota kelompok tani Setia Kawan yang berada di seputaran Sawah Piai , terutama dalam menjaga persatuan dan kesatuan untuk meningkatkan hasil panen sebab dari laporan Kelompok Tani Setia Kawan yang beranggotakan 50 orang tiap panen selalu meningkat.

"Dengan adanya gedung ini kelompok tani dan masyarakat bisa berinteraksi dengan baik. Mereka akan lebih bersemangat dalam bekerja dan berkarya untuk menjalankan program pertanian," urainya. (Amel)